
Уважаемые родители! 

            В сентябре 2016года Вы принимали участие в 

социологическом исследовании. Анкета была анонимна. 

Результаты опроса использованы только в обобщенном виде. 

Предлагаем ознакомиться  с результатом анкетирования.  

Количество принявших участие- 131 человек. 
 

1. Как Вы считаете, необходимо ли в школе развивать 

систему дополнительных платных образовательных услуг? 

А) Да, это поможет всестороннему развитию ребенка -76 

Б) Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением 

семьи-35 

В) Нет, ребенку нельзя перегружаться-10 

Г) Другое-10 

2.Получает ли Ваш ребёнок платные дополнительные услуги 

вне школы?  

А) да (указать какие) школа искусств-44чел., плавание, футбол-

14чел., репетиторство-2чел.) 

Б) нет -71 

3.Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги?  

А) да -59 

Б) нет -34 

В) затрудняюсь с ответом -38 

4. Считаете ли Вы, что допустимы добровольные 

пожертвования денежных средств родителей в помощь 

школе, детскому саду: 

А) допустимы, если указана цель- 119 

Б) не допустимы-12 

5. Как часто Вы осуществляете добровольные пожертвования 

в пользу образовательного учреждения: 

А) 1 раз в четверть -6 (охрана школы) 

Б) 1 раз в месяц-6(охрана школы) 

В) 1 раз в год-103( охрана школы, ремонт школы) 

Г) не осуществляю-16 

6. Знаете ли Вы на что тратятся Ваши денежные средства в 

образовательном учреждении: 

А) да -107 

Б) нет- 0 

В) мне все равно-0 

Г) да, перед нами отчитывается родительский комитет -24 

 

Благодарны за сотрудничество! 

 


